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Sitzungsprotokoll vom 13.06.2023 

Protokollant: Paul Brützke 

Generell ist es einmal wichtig anzumerken, dass der Start des 

Bierpong Tuniers irrelevant im Vergleich zur Ausdiskutieren wichtiger Punkte innerhalb der 

Sitzung ist 

1) Personalien 
 

• Rücktritte  
o Hanna Stöppler (BWL-Referentin) 
o Melanie Heuer (Öffentlichkeits-Referentin) 
o Simele Yalcin (WI-Referentin) 

• Vorstellungen 
o Keine Vorstellungen, gewählt wird nächste Woche 

• Wahlen 
o O-Wochen Finanzerposten von Benni steht aktuell zur Wahl. Wichtig, da die 

kommende O-Woche eine Winterowoche ist, in der sämtliche Arbeitskraft 
gebraucht wird 

o Es wird eine Projektgruppe gesucht, die sich mit der Planung und Konzeption 
eines Werbevideos über die Fachschaft auseinandersetzen. Das Video soll 
langfristig gültig sein und als Marketingmaterialie der Fachschaft dienen 

▪ Interessiert: Tim Thesing 

2) Fachschaftenkonferenz 

• Extrem kurze Sitzung, hauptprobleme liegen aktuell an den Wahlen 

• Absolutes Durcheinander, vertauschte Listen, verkürzte Wahlzeiten, Weimarer 
Universitätsdemokratie,  

• Awareness networking am 26.6.2023 14 uhr im Bispinghof 

• Erheblicher Raummangel, es finden sich aktuell keine Firmen, die für die Universität 
bauen wollen, obwohl das Geld dafür da ist.  

 
3) Uni-Infos 

• VWL Profgespräch ist kommende Woche 

• Rückmeldung zum Leitbild der Universität 
o Theoretisch nette initiative, die im Nachhinein potenziell nicht hundert prozent 

umgesetzt werden 
o Großes Lob von Schellhammer: Sehr zufrieden mit dem Feedback, sehr 

begeistert von dem Feedback und hat sich bedankt, dass wir mitarbeiten 

• Treffen morgen mit Studiendekan, Themen:  
o Leitbild mit Änderungen in ordnung, aber bitte nicht vernachlässigen 
o Gerne rückmeldung wie das Leitbild konkret im Universitätskontext umgesetzt 

werden 
o Wenn die Raumverteilung uns immer weniger Räume zur Verfügung stellt, 

wird die Fachschaftsarbeit langfristig schwierig 
o Falls sich der Dekan nicht meldet, kann Schellhammer bitte bei der 

Absolventenfeier teilnehmen? 

•  Die WiWi-Bib wird bald eröffnet und alle Studis können sich an der Benennung der 
Bib beteiligen. Der aktuelle Name ist „Lernwelten“ und man kann gerne Alternativen 
an das WI-Marketing melden 
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4) Fachschafts-Infos 
• Aktuell sind die Uniwahlen, noch bis Freitag (16.06.2023) 

• Reminder, heute ist der letzte Tag um sich für die Klausuren anzumelden 

• Durchgabe aktueller Termine 

• Neue Büroregeln  
o Die letzte Schicht ist die 15:00 Uhr schicht und nicht die 16:00 Uhr Schicht 
o Jede schicht soll das Büro nach ihrer jeweiligen Schicht bitte sauber machen 
o Jeder soll das Büro sauber halten 
o Schichten mit Schlüsseln haben mehr Verantwortung 
o Im Büro soll das Waffel-machen wieder erlaubt sein / Ausgiebige Pro und 

Kontra Diskussion ohne Ausweg / vincent spricht klartext und plädiert für eine 
Anmeldungsliste beim Kochen im Büro / Generell ist die Büro-
Ordentlichkeitsdiskussion sehr polarisiert / Über Waffeln radikalisiert sich die 
Fachschaft / Es steht eine grundsatzdiskussion zwischen Seriösität und 
einladene Atmosphäre aus / Laut Maxi stehen diese zwei gegensätze doch 
näher aneinander als man glauben mag 

o Abstimmung über die Büroregelung: Wird vorerst weiter zugelassen, wenn es 
das nächste Mal nicht funktioniert, wird das Essen untersagt 

• Liba wird teurer!1!1! ab demnächst mit Strichliste statt Kleingeld 

• Leitbild der Fachschaft: 
o Definition der Fachschaft muss evtl. nicht neu geschrieben werden, änderung 

zu „aktive“ Mitglieder 
o Rechtlich abweichende Meinung sind offensichtlich nicht erlaubt, es wird im 

weiteren aber noch über eine alternative zum Wort „respektieren“ gesucht 
o Der Abschnitt mit den Sponsoren wird weiter diskutiert, hierbei ist die 

Formulierung noch nicht abgeschlossen – ggfs. Geklärt „wir reden nicht 
schlecht über aktive kooperationspartner“ 

o Eventuell zwei punkte über die kommunikation nach außen – privat und 
organisations  

o Sehr viele finden das Leitbild inklusive Kommentare gut, keine rote Karten 

• JuWi-Fest: 
o Letztes Fest war 2022, geplant im Mühlenhof, einen Tag vor dem Vorverkauf 

wurde die Location abgesagt, Stadt Münster war unkooperativ und konnten 
keine Grünflächen mieten 

o Sämtliche Möglichen außer dem Jovel haben nicht funktioniert 
o Es lief finanziell nicht gut, es lief aber besser als wenn es nicht hätte 

stattgefunden 
o Es ist mit einem Minus ausgegangen und die GmbH wird nun aufgelöst 
o Aktuell keine Zukunft für dieses Event möglich, Konzept ist nicht mehr tragbar 
o Wir durften nicht mehr ins Juridicum, aus diesem Grund musste überhaupt 

eine alternative Location gesucht werden 
o Sowohl die Uni als auch das Ordnungsamt mag das JuWi-Fest nicht 
o Einzelne Fachschaftler werden nicht persönlich dafür haftbar gemacht 
o Möglichkeit: öffentlichkeitsarbeit um die „Legacy“ zu erhalten / Ist eine 

Möglichkeit, nur soll das nicht unter Namen der Organisationsmitglieder laufen 
o Es soll erstmal runtergekühlt werden; Aber seit das Festival nicht mehr im 

Juridicum stattfinden kann, ist das event in dem Sinne „gestorben“ 

• BPM Student Day findet dieses Jahr nicht statt 

• Kneipenquiz in zwei Wochen, es gibt einen Escape-Room zu gewinnen 

• Beachvolleyball-Turnier auch demnächst 

• Werbung für die WI-AG  

5) Sonstiges 
• Sehr warm; aufgeheizte Stimmung 


